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Staatsinrichting

1 Omcirkel wat van toepassing is.

De WIC had in de praktijk veel / weinig gezag.
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4b Relatie tussen SHELL op Curacao en de Staatsregeling van 1936: ...........

5 Oo0rzaak van de t0BZegGING: ..
6 Uitleg met behulp vande bron: ...
7a  Er kon gesproken worden van een eenzijdige economie; omdat ...............

7b Internationale en lokale ontwikkelingen die tot een economische crisis op
Curagao geleid hebben, Zijn ...

7c  Verklaring van hoe de economische crisis tot de uitbarsting van 30 mei
1969 heeft geleid, 1S ..o
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8 Verklaring waarom na 30 mei 1969 een hernieuwde interesse in en het
bevorderen van de taal Papiamentu is gekomen, is ...........coooviiiiiiiiniinnnnns

9a Omcirkel je keuze.
Categorie foto dateren: vo6r 30 mei 1969 / na 30 mei 1969

9b Keuze is gebaseerd op beeldelement: ...

10a Naam internationaal recht dat Evertsz heeft gebruikt .............................l
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11a Letter die niet in rijtje thuishoort: ...,
11b Jaartal en gebeurtenis: ...
Jaartal en gebeuUIteNiS: ...

Jaartal en gebeurtenis: ...
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12 Twee verschillen tussen een parlementair en presidentieel stelsel. ...........

13a Ditis cruciaal, OMUAAt ........oiviriii e aas

13b Twee functies van media die van toepassing zZijn: .........ccocoveveiiiiniinienennnns

13c Waarom Venema volgens de bron geen voorstander van een overheid is
die direct geld uitgeeft aan mediabedrijven en journalisten: ......................
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14c Hoe media gedwongen kunnen worden tot rectificatie: ................cc.ceeenennes
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16 Uit de poster blijkt dat er sprake is van een totale oorlog, omdat ...............
17 VBIKIAIING: e
18a Volgens de theorie van MarX ........ccocoiiiiiiiiii e

Volgens de theorie van Marx was het onwaarschijnlijk dat dit in Rusland
ZOU QEDEUIEN, WANT ...euitit e e e e e et e e e e e eneanene
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19 VeIKIAIING: et
20 Twee besluiten om dit punt op te lossen in de Verenigde Naties: ..............
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24 Voorbeeld UItSIUITING: ...
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25a Incidenten die gezorgd hadden dat gouverneur Wouters vervangen werd:
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27  De JUISTE VOIgOIdE IS: ..viiriiii e
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